



## **В Псковской области в рамках расследования уголовного дела обнаружено тело без вести пропавшей девочки**



Следственными органами Следственного комитета России по Псковской области продолжается расследование обстоятельств безвестного исчезновения 1 января 2024 года 11-летней девочки из деревни Полоное Порховского района.

Сегодня совместным патрулем сотрудников правоохранительных органов и волонтеров в окрестностях населенного пункта, где проживал ребенок, обнаружено ее тело.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа под руководством заместителя руководителя регионального следственного управления СК России, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления точной причины смерти ребенка. Кроме того, сотрудниками следственного управления совместно с следователями-криминалистами Главного управления криминалистики (Криминалистического центра)



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Псковской области

---

Следственного комитета России продолжается работа по установлению обстоятельств произошедшего, проверяются все возможные версии гибели девочки.

По поручению Председателя СК России Бастрыкина А.И. ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле в центральном аппарате ведомства.

Следственное управление выражает благодарность сотрудникам региональных управлений полиции, ФСИН, Росгвардии, спасателям областной службы спасения и сотрудникам Главного управления МЧС России по Псковской области, волонтерам поисковой организации «ЛизаАлерт», а также просто отзывчивым и неравнодушным гражданам, принимавшим участие в поисках пропавшей девочки.

25 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1863618>